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HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.08.2009 08:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.08.2009 09:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104988/answer/104989




YBaxaemas Esnenal 1o moBony 3auaTus eCTEeCTBEHHBIM IIyTeM - BaM yxke oTBedanu. [IpoueHT
3avartus npu UKCH - joctaToyHO BEICOK. B HEKOTOPEIX peruoHax Poccuu npu fOKyMeHTaIbHO
IIOITBePKEHHOM OEeCIIJIONUY B MOJIOIBIX CEMbSIX BhIIeNsI0TCs KBOTH Ha 9KO/MKCH, T. e. atu

IIPOLENYPH ITPOBOAATCS OecnnaTHO. Y3HalTe y cebs B [lemapTaMeHTe [0 MEeCTY XKTeJIbCTBa - €CTh JIU
TaKas IIOMOIIb B Bammem pernone. Yoauu.



